

# Zdrcující důkaz. Pentagon zveřejnil snímky, jak ruský pilot spláchl bezpilotní letoun USA

[in novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-zdrcujici-dukaz-pentagon-zverejnil-snimky-jak-rusky-pilot-splachl-bezpilotni-letoun-usa-40426005](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-zdrcujici-dukaz-pentagon-zverejnil-snimky-jak-rusky-pilot-splachl-bezpilotni-letoun-usa-40426005)

záhlaví

Američané ve čtvrtek zveřejnili záběry z dronu, který jim v úterý v mezinárodním vzdušném prostoru nad Černým mořem zničily ruské stíhačky. Prokazují, že jeden ze suchojů nad americký bezpilotní stroj vypustil palivo a tím mu zničil motor. Moskva přitom kontakt s dronem popírala.

Reklama

 [Videa bez reklam?](#)



00:11 00:30

USA zveřejnily záběry střetu jejich dronu s ruským letounem Video: Reuters



Sledujte naše videa bez reklam

Užívejte si je nerušeně díky Seznam Premium.

Zjistit více

Článek

K popisovanému incidentu došlo v úterý nedaleko poloostrova Krym. Americký dron MQ-9 Reaper tam konfrontovaly dva ruské bojové letouny Suchoj Su-27.

Při zpomalení záběrů, které ve čtvrtek rozeslala agentura Reuters, je jasně patrné, že vypouštěné palivo poškodilo jeden z listů vrtule. Ohnulo ho a znetvořilo. Bezpilotní stroj pak nebyl schopen dalšího letu.

Rusové útok na dron popírali. Přiznali sice, že se jejich piloti k dronu přiblížili, odmítli ale agresivní manévry a vypouštění paliva.

Rusové sice popírají, že americký dron na Černém mořem při úterním incidentu záměrně zničili jejich piloti, z těch už jsou ale doma hrdinové. Na Telegramu se to hemží nejen pochvalami, ale i odměnami v rublech, byť zatím virtuálních. Nejmenovaným letcům uživatelé vypisují veřejné sbírky a kromě milionu rublů (300 tisíc korun) slibují také nové boty nebo krabičku poslední záchrany.

Foto: Reuters

USA zveřejnily záběry střetu jejich dronu s ruským letounem

**Rusové: Americký dron jsme nesundali, ale piloti jsou hrdinové a složíme se jim na nové boty.**

---

Válka na Ukrajině

Réklama

Postranní panel

Réklama



## Výběr článků

---



### **Volkswagen ukázal „elektromobil pro každého“. V roce 2025 má stát pod 600 tisíc**

---

#### AutoMoto

Předprodukční koncept ID. 2all, tedy ve volném překladu „to all“ jako „pro všechny“, je předvojem pro kompaktní elektromobil, který chce Volkswagen nabízet od...

### **V Rostově na Donu hoří budova pohraniční stráže. Ozvaly se exploze**

---

#### Evropa

V ruské městě Rostov na Donu nedaleko ukrajinských hranic hoří budova oblastní správy pohraniční stráže, která je součástí tajné služby FSB. Podle očitých...

### **„Bachmutský trojúhelník“. Ukrajinci se chlubí úspěšnými sestřely ruských letounů**

---

#### Válka na Ukrajině

Ukrajinský generální štáb se v pravidelné ranní svodce pochlubil sestřelením ruského bitevního letounu Su-25. O den dříve při jiném zásahu proti ruskému...

### **Policista na Karlovarsku úmyslně zapálil les. Chtěl být akční**

---

#### Krimi

Byl první, kdo volal na tísňovou linku, že v lese hoří. Do příjezdu požárních jednotek se 27letý policista, který je zároveň dobrovolným hasičem, snažil...

### **Carter mě požádal o smuteční řeč, prořekl se nechtěně Biden**

---

#### **Zahraniční**

Americký exprezident Jimmy Carter (98) požádal nynějšího šéfa Bílého domu Joea Bidena (80), aby pronesl smuteční řeč, až zemře. Prozradil to, zřejmě nechtěně,...

### **Jsem stoprocentní rusofil, pochlubil se Moskvě Seagal**

---

#### **Zahraniční**

Za „stoprocentního rusofila“ se označil v Moskvě americký herec Steven Seagal, který se v úterý společně s ruským ministrem zahraničí Sergejem Lavrovem...

Načítám

**Zobrazit další** <

Postranní panel

Réklama

Mohlo by vás zajímat

### **TikTok prý zvažuje oddělení od mateřské firmy ByteDance. Kvůli restrikcím**

---

dnes 11:38 · Čínská aplikace pro sdílení krátkých videí TikTok zvažuje oddělení od mateřské společnosti ByteDance. Doufá, že by jí tento krok mohl pomoci vyřešit obavy Spojených států, ale i dalších zemí o národní bezpečnost. S odvoláním na informované zdroje to uvedla... **Celý článek**

### **Boje o Bachmut utichly**

---

dnes 9:53 · Už sedm měsíců trvající bitva o ukrajinské město Bachmut zdánlivě utichla. Americký Institut pro studium války ve středeční...

### **Akcie Credit Suisse letí opět nahoru**

---

dnes 9:47 • Aktualizováno • Zpráva o podpoře Švýcarské národní banky (SNB), jež půjčí Credit Suisse miliardy dolarů, měla pozitivní efekt. Akcie Credit...

### **Škodovka bude v rámci skupiny VW odpovědná za region jihovýchodní Asie**

---

dnes 10:24 • Škoda Auto převezme strategické řízení a budoucí expanzi velkoobjemových značek mateřského koncernu Volkswagen – Škoda,...

Réklama

Další služby